

抓了 打了 顶了 咬了

对警察动手的“打女”被刑拘了

前天晚上,一辆车在长江路上逆行被巡逻至此的民警张鑫和同事拦下。没想到,车中一女子突然对民警大打出手。张鑫面部被抓伤,裆部也被其用膝盖撞伤。他的同事也被抓伤。两人随后,被送往武警医院进行治疗。打人女子不仅殴打辱骂民警,还对围观群众进行辱骂,引起了现场群众的强烈不满。目前,该女子已被刑事拘留。

晚报记者 孙庆辉/文
王银廷/图



脸上被醉酒女子抓伤

酒后驾车逆向行驶被民警拦下

前天23时55分许,在大学路长江路口,二七巡逻2号白志军、张鑫进行正常盘查时,发现一辆牌照为鲁S04854的尼桑轿车,沿长江路北侧辅道自西向东逆行。民警将其拦下,一名男子坐在驾驶位上,车内还有一名女乘客,民警上前盘查,发现两人身上均散发出浓重的酒气。

民警让其出示证件,该男子拿出驾驶证,驾驶证显示,该男子姓薛。之后,两人下车,薛某说:“我这不能算酒后驾驶吧。”正在这时,车内穿咖啡色衣服的女子突然上前阻挠并撕扯民警执勤装备和警服,使他不能移动,并叫嚷说“这辆车是我的,你们不能查”。

车内女子发飙殴打民警引民愤

双方僵持到昨日凌晨零时许,当民警对该车司机进行询问时,该女子突然发飙,一下子抓到了张鑫脸上,抓出两条血印,另一名民警赶紧上前将其拉开,可该女子还是不依不饶。随后,她抓着张鑫衣服,一拳打在了张鑫的眼上,并拉住反光背心,抬腿用膝盖顶在了张鑫裆部,整个过程一直持续10分钟左右。其间,另一名民警白志军脖颈处也被抓伤,右手被咬伤。当增援民警赶到时,司机薛某已经趁乱逃走。

几分钟后,急救车赶到现场,将两名民警带往武警医院进行治疗。此时,民警也将该女子制服,关进警车后备厢,而女子还是不配合。这时,一名男性市民上前,对该女子进行质问,该女子抓起车厢内的反光锥就砸了出

来,还拿起一个坏的摩托车排气筒摔打市民。几名市民见状,都要上前殴打这名女子,被民警拦下。后门被关闭后,这名女子开始辱骂围观市民,并用脚从内部踹车,警车左后侧变形,后门外漆掉落。随后,该女子被带往二七区公安分局郑密路派出所进行处理。

打人女子已被警方刑事拘留

昨天下午2时许,张鑫躺在武警医院住院部的病床上,脸部抓伤依然很清晰,左眼肿起,右臂处咬伤,其怀有3个多月身孕的妻子坐在旁边陪护,他裆部依然疼痛。据医护人员介绍,张鑫还需要住院进一步观察。

另据了解,这名女子叫吕锋,山东人,37岁。目前,已被刑事拘留。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

幼儿园仨小孩 跟老师说去解手 结果晚上溜出去了

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 3个年仅4岁的幼儿,在夜间打开幼儿园大门,偷偷溜出去,准备步行回十几公里外的家。幸好被巡逻的民警发现,并及时送回幼儿园。

前天晚上11时许,由新密通往开封的公路上,不时有大货车轰轰驶过。新密交警巡逻到湾子河路段时,发现路边逆向行走着3个四五岁的幼儿,可能是累得走不动了,其中一个幼儿蹲在快车道里。

经询问民警得知,这3名幼童,两女一男,都在环保幼儿园上周托。由于两天没见到父母,他们非常想家,就商量决定一起回家找父母。

于是,他们趁着夜色,打开幼儿园没上锁的大门,结伴溜出来,一起向在牛店镇居住的张晶家走去。

民警当即把他们送回了幼儿园。一名保育老师吓得直哭,她说:“大约晚上9点半,他们3个人说出去解手,我就让他们一块出去,没想到他们却偷偷跑出幼儿园。”

线索提供 高女士



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家



郑州移动亚细亚数据业务、心机、3G综合体验厅

4月25日 盛装开幕 敬请莅临

作为中国移动河南省首家综合体验厅,厅内提供3G终端、移动定制心机,以及新业务的体验和销售等。通过全开放式的业务体验实现您与移动产品的精彩互动,让您在消费过程中享受移动带来的精彩生活和乐趣。

营业厅地址:二七广场亚细亚二楼

为庆祝综合体验厅盛装开幕,郑州移动特展开“机‘惠’双享,轻松e起来”优惠活动:

优惠一:预存话费折扣购“心机”,话费赠送超值享!

优惠二:多款心机新选择,超低折扣新优惠!

详情请见店内海报

开业当天另有好礼相送,期待您的光临!



本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有。

详情请登陆www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询。

